

Corrigendum

In the article by D. A. P. Bundy in *Parasitology* **82**, 319–34, the two incorrect formulae at the bottom of page 322 should read:

$$h = a \sin (ks + \phi)$$

and

$$\phi = 0 \quad \text{if} \quad x_0, y_0 = x_A, y_A$$